



2022年11月24日

各位

会社名 東北電力株式会社  
代表者名 取締役社長 社長執行役員 樋口 康二郎  
(コード番号 9506 東証プライム)  
問合せ先 販売カンパニー  
販売戦略部販売戦略課長 鳴海 健文  
(TEL. 022-225-2111)

(訂正)「小売規制料金の値上げ申請に伴う『低圧自由料金の見直し』について」

当社は、2022年11月24日に開示いたしました、「小売規制料金の値上げ申請に伴う『低圧自由料金の見直し』について」につきまして、訂正すべき事項がございましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

【訂正理由】

電気料金プラン「よりそうプラスeねっとバリュー」の基本料金の料金率について、誤認を与える記載のため訂正するもの。

【該当箇所】

開示書類別紙3頁「低圧自由料金の『単価値上げ』について(3/3)」の【主な料金プランの改定単価(託送料金変動分は含まない)】(訂正箇所には下線を付して表示しております。)

<訂正前>

契約種別	区分	
よりそう+ eねっとバリュー	基本料金(10Aにつき)	
	電力量料金	最初の120kWhまで
		120kWhから300kWhまで 300kWhをこえる分

<訂正後>

契約種別	区分	
よりそう+ eねっとバリュー	基本料金(アンペアごとに設定。右記は10Aの場合)	
	電力量料金	最初の120kWhまで
		120kWhから300kWhまで 300kWhをこえる分

以上